

Smlouva o zajištění uměleckého vystoupení

uzavřena mezi:

Agenturou:

The Best Forever s.r.o.

Sídlo společnosti a korespondenční adresa:

Náměstí 14. října 1307/2. 150 00 Praha 5 - Smíchov, Česká republika

zastoupena:

IČO: 05739144 , DIC: CZ05739144

Číslo účtu:

zapsaná v Obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze oddíl C, vložka 269863

dále jen Agentura

a

Pořadatelem:

Ostravské výstavy, a.s.

Černá louka 3235, 702 00 Ostrava - Moravská Ostrava

Zastoupená:

Bankovní spojení:

Číslo účtu:

IČO: 25399471 , DIČ: CZ25399471

zapsaná v Obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ostravě oddíl B, vložka 1941

Dále jen Pořadatel

za těchto bližších podmínek:

I.

Agentura zajistí na základě předchozího jednání se zástupcem Pořadatele umělecká vystoupení hostů Ústřední hudby AČR na Slavnostním koncertu Ústřední hudby AČR ke „Dni vítězství a osvobození“ dne **15.4.2018** v Národním divadle Moravskoslezském, Divadle Antonína Dvořáka v Ostravě.

Termín: **15.4.2018 od 19:00 hod.**

Místo: **Národní divadlo Moravskoslezské Ostrava, Divadlo Antonína Dvořáka**

Název vystoupení, specifikace: Slavnostní koncert Ústřední hudby AČR ke „Dni vítězství a osvobození“ - kompletní zajištění live vystoupení hostů Ústřední hudby AČR, jmenovitě:

Sjednaný honorář: **170.000,-Kč + DPH**

Způsob úhrady: Honorář bude zaplacen Pořadatelem převodem na účet Agentury do 3 dnů po ukončení koncertu na základě vystavené faktury Agenturou.

Další ujednání:

1. Agentura zajistí, aby se účinkující na místo vystoupení dostavili s dostatečným předstihem na zvukovou zkoušku, v dohodnutý čas. Informace o zvukové zkoušce obdrží Agentura mailem od zástupce Pořadatele nejpozději 7 dní před konáním koncertu.
2. Pořadatel zajistí občerstvení.
3. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží jeden.

Odstoupení od smlouvy:

Agentura i Pořadatel mohou od smlouvy odstoupit pouze z důvodu nepředvídatelných a neodvratitelných (např. epidemie, přírodní katastrofa, onemocnění, havárie). Tyto důvody musejí být písemně podloženy (např. potvrzení od lékaře). Případné zmařené výdaje vzniklé Agentuře vinou Pořadatele hradí Pořadatel, případné zmařené výdaje vzniklé Pořadateli vinou Agentury hradí Agentura.

II.

Tuto smlouvu lze měnit pouze písemným dodatkem, odsouhlaseným oběma smluvními stranami.

Smluvní strany prohlašují, že jim nejsou známy žádné okolnosti či skutečnosti, které by znemožnily řádné a včasné plnění práv a povinností plynoucích z této smlouvy.

Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly a že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodně vůle, určitě, vážně a srozumitelně.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem 6.4.2018. Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování některých smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Zaslání smlouvy do registru smluv zajistí Pořadatel. Nebude-li smlouva v registru smluv zveřejněna k uvedenému dni, pak nabývá účinnosti zveřejněním v registru smluv.

Smlouva je sepsána ve 2 stejnopisech v platnosti originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží 1 vyhotovení.

Pro případ, že ustanovení této smlouvy oddělitelné od ostatního obsahu se stane či bude shledáno neúčinným nebo neplatným, smluvní strany se zavazují bez zbytečných odkladů nahradit takové ustanovení novým. Případná neplatnost některého z takovýchto ustanovení této smlouvy nemá za následek neplatnost ostatních ustanovení.

Pro účely této smlouvy se vylučuje uzavření této smlouvy/uzavření dodatku k této smlouvě v důsledku přijetí nabídky jedné strany druhou stranou s jakýmikoliv (i nepodstatnými) odchylkami či dodatky.

V Praze dne 4. 4. 2018

Agentura:

Pořadatel:
